3A°l‘le|“ KPV)I(OK BuaTtnoH - 2 knacce
no MaTeMaTUKe
npu CankT-MNMeTepbyprekom MNybepHaTopckoM
uzuko-MaTemaTyeckoM nuuee N30

BuatnoH - 2 knacc - pelweHus

1. NNecHoit yqacTok 6abbl Srv oropoxeH 3abopoM. CKonbko ENoK pacTéT y Arn Ha yyacTke?
SameqaHne: B oTBeTe yKaxxute TonbKO HYUC/O (MM HECKOILKO HUCE/ Yepes 3ansTyio).

Orser: 17. (Packpacum y4actok 6abbi Sru:

Terepb MOXHO riocunTaTe E/IKu, KOTOPbIE HAXOASTCS Ha yHacTke - ux 17.)

2. Otrapaiite pebyc.
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3A0OYHbIN KPY)XXOK

no MaTeMaTUKe
npu CankT-MNMeTepbyprekom MNybepHaTopckoM
uzuko-MaTemaTnyeckoM nuuee N30

BuartnoH - 2 knacc

BameuaHwne: B orBeTe ykaxute To/IbKO C/10BO.

Orset: KUCJIOPOL. (KUT 6e3 T, CJ/IOH 6e3 H, POI™ ¢ 3ameHoii I Ha [ - nony+aetcs KU-CJ10-PO/L.)

3. OTrapaiite Ha3BaHMe HACEKOMOro, KOTOPOE HYXHO BCTaBWUTb B MPOMYCKW, YTOObI MOMyYMINCh HOBblE
cnosa:

P..,

...4OK,

Mnon...,

O...0A,

Mn...aKA.

BameuaHwne: B orBeTe ykaxxute TO/IbKO C/I0BO - Ha3BaHNE HaceKoMOro.

Orser: oca. (lMony+arcs cnosa: Poca, ocallOK, lNO/loca, HocallA, NocallKA.)

4.Y poktopa Anbonuta Ha yyacTtke XumByT 5 3Bepeli: KopoBa, MeaBeb, Néc, nuca v 3asu. Kak-1o pas 10
IOHen noapsan K AbGonuty npuxoamno poBHO Mo 3 3Bepst B OeHb. [MpuyéM okasanocb, 4to Bce 10 aHeit
Habop naumeHToB Obin pasHbiii. Ha kapTuHke nokasaHo, KTo npuxoamn B nepsble 9 aHer. Kakue 3 3Beps
npuvwnun Kk Anbonnty B nocneanuin 10-biii oeHb?
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Orset: kopoBa, menBenb, néc. (bynem obosHaqatb 3Bepevi nepsBbiMu bykBamn: K - koposa, M -
measenb, I1 - néc, J1 - nuca, 3 - 3as8u. 3anviuemM BCe BO3MOXHbIE KOMOMHALMN U3 TPEX 3Bepet, n y
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3A0OYHbIN KPY)XXOK BuatioH - 2 knacc
no MatTeMaTHnKe

' npu CankT-MNMeTepbyprekom MNybepHaTopckoM A

uzuko-MaTemaTnyeckoM nuuee N30 y

Kaxovi HanvieM, B Kakoun AeHb npuxoanin UMEHHO aTu 3Bepu. HTobbl He npornycTuTs U HE NMOBTOPUTL
yXe HanucaHHoe, b6yneM nepe4YncnsTb ux B OINPeaesieHHOM ropsake: cHaqana Te, B KOTOPbIX
MPUCYTCTBYET, HarNpMMep, 3asL (M K HeV [OMNUCbIBAEM BCE BO3MOXHbIE Napbl OCTallbHbIX 3BEPE), MOTOM
Bce KoMbuHaumy 6e3 3awiLa, Ho C INCOM, 1 NOTOM OAHY OCTaBLUYHOCS KOMbMHaLMO 13 Tpéx 3Beperi be3
JIMCbI M 3aKua:

3/ - geHb No4;

3JIM - neHb No5;

3JIK - neHb No2;

3lM - neHb No3;

3lK - neHb Nob;

3MK - neHb No8;

JINM - neHb No9;

JITK - neHb No7;

JIMK - neHb Noi;

MK - He 6bino.

lNony+aetcs, 410 He bbII0 TO/IbKO 0AHOM KOMbUHAaLIMKY 3Bepei: nNéc, Measenb 1 KOpoBa.)

5. Ha 6-T1 56noHsix 6bino nopoBHy si6nok. C kaxaoro aepesa copsanv no 7 s6nok. Becero s6nok octanoch
CTONbKO, CKOJbKO KX ObINo BHaYane Ha 4-x 96noHsax. Ckonbko 56nok 6bi1o n3HayanbHo Ha ogHom a6noHe?

BamedaHne: B otBeTe yKaxwurte 10/1bKO 41CJ10 (I/IHM HECKOJIbKO Hucers Hepes 3al75!7j/f0).

Orsert: 21. (Bcero copBanu 7+7+7+7+7+7=42 s6noka. V1 aTo CTo/IbKO, CKOMbKO bb110 Ha 6-4=2 516/10HSIX.
3HauyuT, Ha ogHoi si6roHe 6bino 21 s6m0ko0 (21+21=42).)

6. Ha ropoackoii knymbe coenanv pasMeTky B BMAE K/EeT4aToOro npsiMoyronbHuka 8 Ha 14 knetok anst
nocafkn HapxatueB. B kaxnoMm y3ne pas3MeTku nocammnu no Kyctuky bapxartueB. CKONbKO KyCTUKOB
b6apxaTues ObiNo NocaxeHo Ha knymbe?

SameqaHnne: B oTBeTe yKaxXute TOLKO HUCAO (Wi HECKO/IbKO YACEN HYepe3d 3ansTyro).

Orser: 135. ([lyctb 8 kneTok - BbicoTa NPSIMOYrofibHUKa, a 14 knetok - aamHa. H41obbl Ha4yepTUTb
MPSIMOYroNibHUK 8 Ha 14 KNeTok, HYy>XHO MpoBecTn 9 ropuU30HTalbHbIX MHWA U 15 BepTuKasbHbIX.
3HaunT, Ha KaXnowi ropu3oHTaNbLHOWN MHUM byaer no 15 KyCcTukoB, a Takux avHui byaet 9. 3Hauur,
Bcero nocaavnun 15*9=135 kyctukoB 6apxarues.)
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3Aqu bl“ KPV)KOK BuaTtnoH - 2 knacc
no MaTeMaTUKe
' npu CankT-MNMeTepbyprekom MNybepHaTopckoM A
uzuko-MaTemaTnyeckoM nuuee N30 -

7.Y MateMauww 6bi510 49 py6neiri. OHa Kynuna 3 naketuka ceMsiH MOPKOBMU, a Ha YETBEPTLIN NakeTuK el He
xBaTuno geHer. A lMNporpaMuwa poBHO Ha cBou 49 pybnei Kynun 2 naketnka CEMsSiH MOPKOBM, MakeTuk
CEMSIH CBEK/bl M MaKeTK CeMsiH penuca 3a 6 pybneit. CKOnbko MOXET CTOWUTb NaKETUK CEMSIH MOPKOBW,
€CN OH JelleBne nakeTrka cemMsiH CBEKbI? Bee LeHbl - Lenoe ymcno pybnei, 6e3 Koneex.

BamedaHne: B otBeTe yKaxwurte 10/1bKO 41CJ10 (MﬂM HEeCKOJIbKO Huces Hepes 3al75ITyI'O).

Orser: 13, 14. (Tak kak MateMawe xBatuno neHer Ha 3 naketnka ceMsH MOPKOBU, HO HE XBaTU/IO Ha
YeTBEPTLIN, TO TaKOM nakeTuk crout ot 13 o 16 pybneii (tak kak 12+12+12+12=48 - meHblue Hem 49, a
17+17+17=51 - 6onbiue 4yem 49).

MNporpaMuwa Ha 2 naketvka cemsiH MOPKoBU u 1 cBEK/bI noTparnn 49-6=43 pybns.

Ecnn naketnk MopkoBu ctout 13 pybneii, 1o 2 naketuka - 26 pybne, 3Ha4uT, naketmk CBEK/bI CTOUT
43-26=17 pybneii - 4OPOXE MOPKOBU, MOAXOANT.

Ecnn naketnk MopkoBu cTouT 14 pybnei, 10 2 naketuka - 28 pybne, 3Ha4uT, naketuk CBEK/bI CTOUT
43-28=15 pybneii - 0OPOXEe MOPKOBU, MOAXOAUT.

Ecnn naketnk mopkoBu ctout 15 pybnen, 1o 2 naketmka - 30 pybne, 3Ha4nT, NakeTuk CBEK/bI CTOUT
43-30=13 pybnevi - newesnie MOPKOBU, HE MOAXOANT.

Ecnn naketuk mopkosu ctouT 16 pybneit, 1o 2 naketuka - 32 pybns, 3Ha4uT, NakeTuk CBEK/bI CTOUT
43-32=11 pybneii - newesne MOPKOBU, HE NMOAXOAMNT.

3Ha4unT, nakeTuk CeMsiH MOpPKOBY MOXET cTtouTsb 13 nnn 14 pybneii.)

8. OpHax bl oTpsAL BOMOHTEPOB M3 AepeBHW AHOpPEEBO 3aHANCS ybopKoi Mycopa BOONMb OOPOr MEXAy
nepesHsmm AnppeeBo, Bopucoso, Bacunbeso, [puropbeBo n IembaHoBo. OTpsd Bblwen n3 CBOEW
LEepeBHM, Npoweén, ybupas Mycop, MO BCEM Aoporam (Mo HEKOTOPbIM, BO3MOXHO, HECKONbKO pas) M
BepHyncsa B AHOpeeBo. Kakoe HauMeHblLUee Y1CO KUIOMETPOB MOr NPOATK OTpSiA?

SameqaHne: CxeMa Aopor U pacCcTosIHUS oKa3aHb! Ha KapTuHKe, depeBHn 0603Ha4eHb! nepsovi 6ykBoi. B orsete

yKaxwurte T10J/1IbKO HUCJI0 - pacCTosiHne B KnjioMetTpax.

3w

Orger: 34. (locuntaem cymmy anvH Bcex popor: 3(AB)+2(AL)+6(bM)+4(6B)+6(bI)+3(Bl)+5(4l)=29
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3Aqu bl“ KPV)KOK BuaTtnoH - 2 knacc
no MaTeMaTUKe
' npu CankT-MNMeTepbyprekom MNybepHaTopckoM A
uzuko-MaTemaTnyeckoM nuuee N30 -

KM. MeHblwe oTpsa He Mor rnpoviTy.

[Ny 3TOM U3 KaXX40/ AepeBHN OTPSA A0IXKEH Obi/l BbIATY CTONLKO Xe pa3s, CKObKO 1 BoiTH B HEé. Ho B
LembsiHoBo v "puropbeso Beaét no 3 4oporu. 3Ha4uT, oTpSa AOMXKEH bbi XOTS Obl ABaXAb! MPOVTH 10
kako#i-to gopore, Bedyuwen B [puropbeso, n xots Obl ABaXAbl - M0 KaKOW-TO Aopore, Beaywei B
JembsiHoBo. Ecnv 6b1 OH ABaxx Akl rnpolwén rno gopore I puropbeBo-LleMbsHoBO, TO K 29 kM [06aBniock
6b1 ewé MuHUMYM 5 kM. A ecnn 6bi 3TO bblN Kakue-To ABe pasHble A0pory, To fobaBunock bbl ToXe
MUHUMYM 2+3=5 KM. 3Ha4nT, MeHbLe Hem 29+5=34 knnometpa oTpsa rnpouT1 He MOor.

[Noka>keM BO3MOXHbIV MapuwpyT otpsa4a aivHou 34 kuinometpa. Hanpumep, takoi: A-b-B-I-B-[-I-[-A
(AHapeeso -> bopucoso -> Bacunbeso -> [ puropbeso -> bopucoso -> [embsiHoBo -> [ pyropbeso ->
LembsHoBO -> AHApeeBo).)

9. MateMaua c lNporpaMuiei 3annaHvposanu, 410 B TedeHe 12-TM BECEHHUX HedeNb Kaxaylo Henento
OHM ByOyT caxaTb OAMHAKOBOE KONMUYECTBO LepeBbeB. HO M3-3a NMOXOW NOrofbl OHU Kaxaylo Hedeno
caxanum Ha OOHO LEPEeBO MeHblle, YeM MnaHupoBanu. B nTore HyXHOE KONMMYecTBO OepeBbeB Obino
nocaxeHo Ha 3 Hepenu no3xe. Ha ckonbko Hepenb paHblue 3annaHMposaHHoOro cpoka lMporpaMuwa un
MateMawa nocagwnu 6bl Bce AepeBbs, ecnm Obl Kaxaylo HEAento OHY caxanu Ha 0AHO nepeBo Honblue,
4yeM nnaHvposanmn?

BamedaHne: B otBeTe yKaxwute T10/1bKO 41CJ10 (Mﬂl/l HEeCKOJIbKO Hucers Hepes 3an51ryfo).

Orser: 2. (Tak kak lNporpaMuwa c MateMawwei caxanv Ha 04HO AEPEBO MEHbLIE, HEM M1aHNPOBaN, TO
3a 12 Hepenb oHM He ycrnienn nocaauTs 12 pepeBbeB. Ho 3a octaBwwecsi 3 Hedenn pebsta mux
nocaannu. Nony4aercs, 470 OHU caxanu ro 4 gepesa B Henento (4+4+4=12). A nnaHvupoBan Ha 04HO
6onblue, TO ecTb 1o 5 AepeBbeB. 3Ha4YUT, BCEro AepeBbeB rno nnaHy beino 12 pas no 5, 1o ectb 60.
lNoatomy ecnm oHu ByayT caxarb o 6 4epeBLEB B HEAENHO, TO CMPaBsITCS C 9TUM rnaaHoM 3a 10 Heaenb
(6 paz rno 10 - a10 60), TO €CTb COKPATAT CPOK UCMONHEHNS Ha 12-10=2 Heaenu.)

10. Ecnn y kpokogmna 6onblue 70 3y6oB, OH Bceraa roBoput npasay. Ecnu meHblue 70, To OH Bcerna mxer.
A ecnu poBHo 70 3y60oB, TO KPOKOZAMN rOBOPWT NpaBhy W NOXb CTPOro no odyepenn. OpHaxapl Ha bepery
Hwna nexanu 4 kpokoawmna: Nowa, Towa, Mpowa v J1éwa.

owa ckazan: "Y meHsi 68 3ybos. Ay Towm 71."

Towa otBeTun: "Her, y meHst 70 3y6os.. Y Néwwn Toxe 70."

Mpowa nobasun: Y Toww n J1éwm B cymme 140 3y60B. A y MeHS Lenbix 741"

Néwa ytouHun: "Y Towwm 67 3yb6oB. Ay MeHs Ha 5 MeHblue, Yyem y Mpown."

KT0 13 310 4eTBEPKM KPOKOAMNIOB MOXET UMETb POBHO 70 3y60B?

O lNowa;

O Touwa;

I Mpouwa;
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3Aqu bl“ KPV)KOK BuaTtnoH - 2 knacc
no MaTeMaTUKe
' npu CankT-MNMeTepbyprekom MNybepHaTopckoM A
uzuko-MaTemaTnyeckoM nuuee N30 -

O Néwa;
[J HUKTO N3 HUX.

OrBer: Towa. (Kpokoawnos, y KOTOpbix MeHblue 70 3y6oB, byAeM Ha3biBaTb JXeuamu, y KOTOPbIX
6onbwe 70 3y60B - npaBanBbIMU, a y KOTOPbIX POBHO 70 3y60B - 70-3y6biMu.

[Nowa He MoxeT bbITb NpaBaAnBbLIM - OH cKka3as, HTo y Hero 68 3yboB, a y npaBanBoro Kpokoauna bosnbiue
70 3y60B, 1 OH [O/IXXEH rOBOPUTL NpaBsay.

Towa ToXxe He MOXeT bbITb MpaBANBbLIM - OH ckasal, 410 y Hero 70 3y6oB.

Ho rtorna obe gppasbi [owm - n0Xb, Tak Kak y Towm He MoxxeT bbiTb 71 3y6.

3Haunt, lNowa - To4HOo nxxel, a Towa - nxew 6o 70-3y6bii.

Jléwa ckasan, 410 y Hero Ha 5 3y6oB meHblue, 4em y [powwn. [Npu atom y Npowwn nnbo 74 3yba (ecim oH
npasamBbii), mmbo He bonbwe 70 (ecnm nxey wam 70-3ybbii). SHaquTt, ecam bbi cnosa J1éwy 6bin
npasaovi, 10 y Hero mMorno bbiTb He bonee 4em 74-5=69 3yboB. 3Hauut, u Jléwa He MOXeT ObITb
rpaBauBbIM.

lpn atom 3ametum, 410 JIEIa He MoxeT bbiTb 70-3ybbiM. [ns aToro mocMoTpum Ha ciosa Toww. Towa,
Kak y>Xe W3BECTHO, He npasauBbifi. Ecin Towa nxeu, 10 0b6e ero gpasbl n0XHbl. Ecnn xe Towa
70-3y6biii, TO NepBas ero qopasa npasamsa, v Torga Bropas - 10XXHa. B nrobom cny4ae, Bropas TownHa
gppasa - 10xxb, T0 ectb Jléwa He 70-3ybbii. 3Haunt, Jléwa - nxedw.

Urak, MNowa v Jléwa - To4HOo nxeubl, a Towa - mxew wim 70-3y6blii.

Ho toraa y lMpoww nepsasi gopasa To4HO NOXHas - y Toww v J1éwu He MoXeT ObiTb B CymMme poBHO 140
3yboB (y Town 3ybos He 6onble 70, a y J1éwmn ctporo meHblue 70). 3Hauut, lNpowa He npasanBbii. Ho
Toraa v BTopas ero gppasa He MoxXeTt bbiTb npasaoi. To ectb obe NpownHbl gopasbl T0XHbI, U OH JIKEL.
Urak, lMNowa, lNpowa v Towa - nxeLbl, y HUX He MOXeT bbiTb 70 3y60B.

Ay Towwn Moxer 6biTb 70 3yboB. Hanpumep, 1ak:

Y Iown, Mpoww v Jiéwm no 60 3ybos, a y Towwn 70. Toraa Bce gppasni [oww, lMpoiwm v Jléwm noxHsle, a
y Toww nepsas ghbpasa BepHas, a BTopas - HeBepHas.)
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